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Corrigé de I’Exercice N°01
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Corrigé de I’Exercice N°02
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Entered:

fl1 = (a*b)+(b*c)+(a*c) ;

Unminimized:

fl = a'" bc+ ab'" c+ abc'" + ab c:

Unminimized Product of Sums:
fl = (at+b+c) (atb+c') (a+b'"+c) (a'+btc) ;




'?/Fz/:(m.+éj(-—+é+:y
C’?zx (asbed){ arbrd) (4249

T, 40%) |~ TE (2% forme Comonnpt
F?/ ( 4 (_ f;mw(%égngﬂ;m%
2: / 7z /

ade  aAl

—

F _'77’(2; 31 dl)c J
2 T T T — ~ AR
{’ [-abc, abe i €,=Fz (@bc_, + Bhe 4 abe s abea abc)

abe A
— UL, .
/:‘é/ E.(Cbbc, +0be 4 abe s obe cﬂ:c> ~P EM A= Vgormc Cov\ow\-rv-j

¥ f"’&Hwtic, do Tabliaw Q‘Va\o\& & \Je,nn)

elb|d L&#o[ct Fiabad Fa
oM 4 C)
ol 41 |®
14 14 (D
1l 1@
4100 0 (@
L g
. Zo(i b lod aéof r~%>//"r FMéQJWDva\\D.
¥ 5= tﬁéguﬁthﬁ s o
<¢ 2 3 T 6 3
F=&(2.85.67)

5= (O+L+8-J aq.b-?_JJ-(O-J-L’v‘ﬁ),\b ,@_ﬂirmem\wkﬁ&‘

0 0

*

(@ -77(@1 lﬂ

#Vmﬁmﬁmgva,@ sl paic £
Entered: r ‘%?
f2= (atb)* (a'+btd);

Unminimized:
f2=a'"bd' +a"bd+ab'"d+abd" +abd;

Unminimized Product of Sums:
f2 = (atb+d) (atb+d') (a'+b+d);
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Entered:
F3=(atb+c'd)';

Unminimized:
F3=a'"b'c'd +a'"b'"cd"+a'b'cd;

Unminimized Product of Sums:

F3 = (atb+ctd') (at+b'+ct+d) (atb'+c+d') (a+h'+c'+d) (ath'+c'+d") (a'+b+c+d)
(a'tbtctd') (a'+btc'+d) (a'+bt+c'+d') (a'+b'+ctd) (a'+b'+c+d') (a'+b'+c'+d)
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Corrigé de I’Exercice N°03

Exercice N*Z3
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Entered by truthtable:

S=A"BC' +A'"B

Minimized:
S =A"B + BC'" +

C+AB"C+ABC';
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Corrigé de I’Exercice N°04
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Corrigé de I’Exercice N°05
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Corrigé de I’Exercice N°06
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Corrigé de I’Exercice N°07
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Corrigé de I’Exercice N°08
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